

5.31 FRIDAY 彼得後書 3:1-18

既然這一切要這樣地毀滅，你們應該作哪一種人呢？你們應該過著聖潔、虔誠的生活，等候上帝的日子，竭力加速它的臨到。在那日，諸天要被燒毀，天體在烈焰中熔化。但是，我們在等候上帝所應許的新天新地；在那裡，正義常住。所以，親愛的朋友們，既然你們等候著那日子，就應該在上帝面前竭力追求聖潔，過無可指責的生活，跟他和好。要以我們的主的容忍作為你們得救的機會，正如我們親愛的弟兄保羅用上帝所賜的智慧寫信勸勉你們一樣。（彼後3:11-15）

竭力追求聖潔

彼得後書最後一章（彼後3:1-18）談及主再來的日子，也就是末後的日期。對基督徒而言，上主再來的日子是確定而且臨近的。彼得鼓勵信徒要牢記先知和使徒的教導，因為「末世」會有複雜的試探和異端。

彼得認為現在主耶穌尚未再臨，是祂的寬容與期望，希望更多人把握時間悔改。他鼓勵信徒要過聖潔正直的生活，追求與主和好。信徒應該在這樣的信仰中堅固穩固，警惕那些曲解經文的人，要在恩典和認識主耶穌基督的知識上成長，免得被誤導而失去堅定的信仰。

追求聖潔的生活，絕非一曝十寒，而是每一天。我們也可以從小事做起，即便不能立即改變世界，但至少透過上主的話語保守我們的心。當我們願意為了公義、愛心、正直的價值而有所堅持，也會慢慢影響周遭旁人。

忠明教會50禧年講座 盧俊義勉勵體驗上帝真實的愛



台中中會忠明教會設教50禧年慶典活動之一的主題講座，於1月14日舉行。盧俊義牧師以「真實的愛滋潤生命成長」為題專講，吸引百多位會眾參與。盧俊義介紹其生命所遇見的人事物，讓會友們身歷其境感受到上帝的愛如此真實。（全文報導請至TCNN閱讀）

引領我的上主，懇求祢幫助我活出聖潔的生活，凡事求祢所喜悅。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

